



PROTOKOLL KRETSSTYRET

KS-møte nr. 4/2019
Utsendelsesdato: 12.05.2019

Merknadsfrist: 21.05.2019

Møtetid: Torsdag 9. mai kl. 16.00 – 17.30, Møtested: Idrettens Hus, Ottestad

		Til stede	Forfall	Ikke møtt
Leder:	Tor Inge Martinsen	X		
Nestleder:	Mali N Nyløkken	X		
Medlem:	Morten Gustu	X		
Medlem:	Bodil Krogh	X		
Medlem:	Arnfinn Nes		X	
Medlem:	Thomas Breen	X		
Varamedlem:	Kristian Botten Pedersen			X
Varamedlem:	Jenni Indby	X		
Ansattes representant:	Martin Hylland	X		
Org. sjef:	Tina Thorsen (referent)	X		

I tillegg deltok Kari Isnes som skal være delegat fra Hedmark idrettskrets på Idrettstinget 2019.

AGENDA

Protokoll og orienteringssaker

Sak -21 Protokoll nr. 3/2018

Protokoll nr. 3/2019 er godkjent og underskrevet.

Sak -22 Konstituering

Bodil K Krogh og Morten Gustu skriver under protokoll fra dagens møte.

Sak -23 Status prosjekt Innlandet (IPI)

Styreleder og org. sjef orienterte om status for regionaliseringsprosessen. Administrasjonen skal ha ny adm. samling den 13. mai, og det er styremøte i IPI den 14. mai. I forkant av styremøte den 14. mai skal det være et møte mellom valgkomiteene og styrelederne i de respektive idrettskretsene. Det er berammet et møte med Fellesnemda for Innlandet fylkeskommune den 23. mai.

Styret i HIK vil fortløpende bli orientert.

Vedtak:

Styret tok informasjonen til etterretning.

Sak -24 Idrettstinget 2019

Styreleder gikk igjennom foreslåtte saker/forslag til tinget i mai, med tilhørende diskusjoner under hvert forslag. Styret føler seg godt forberedt til idrettstinget.

Det har kommet en henvendelse fra Oslo idrettskrets og Møre og Romsdal idrettskrets ang valg av President for det nye idrettsstyret, med et ønske om å støtte deres forslag.

Vedtak:

Styret vedtok å ikke støtte henvendelse fra Oslo idrettskrets og Møre og Romsdal idrettskrets, og vil sende ut et svar basert på vedtaket.

Sak -25 Eventuelt

- Ingen saker ble tatt opp.

